

Маленюк Тетяна Володимирівна

Протокол №4 засідання кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту від 05.11.2024 р.

ЗВІТ

за результатами громадського обговорення проєкту освітньої програми ІД програми в базі ЄДЕБО 1548 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка.

2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення: Проєкт змін до освітньої програми ІД програми в базі ЄДЕБО 1548 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт змін до освітньої програми було розміщено 2 жовтня 2024 року на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира

Винниченка

<https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiuv/16868-obhovorennia-projektu-zmin-do-osvitnoi-prohramy-fizychna-kultura-i-sport-pershoho-bakalavrskoho-rivni-a-vyshchoi-osvity-2024-roku>

Зауваження та пропозиції до проєкту змін освітньої програми приймалися до 2 листопада на електронну адресу: tmaleniuk@gmail.com

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговорення взяли участь:

Маркова Олена Віталіївна, в.о. декана факультету фізичного виховання, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання.

Собко Сергій Григорович, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізичного виховання і рекреаційно-оздоровчої роботи.

Гурський Вячеслав Володимирович, директор Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

Жовтенко Юрій Миколайович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Кропивницької міської ради».

Пархоменко Віталій Олександрович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2 Кропивницької міської ради».

Іванов Славик Петрович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3 Кропивницької міської ради».

Гавриленко Микола Іванович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 4 Кропивницької міської ради».

Мірошніков Артем Вячеславович, студент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли пропозиції від чотирьох респондентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 5 пропозицій, в тому числі 5 з них враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проєкту змін до освітньої програми ІД програми в базі ЄДЕБО 1548 «Фізична культура і спорт» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозиції та зауважень
<p>Перелік компонентів ОП, пункт 2.1 змінити послідовність викладання компонентів медико-біологічного циклу ОП: ОК ПП-9 Біомеханіка, ОК ПП-11 Спортивна гігієна (з практикумом), ОК ПП-14 Спортивний травматизм, ОК ПП-17 Фізіологія людини та фізіологічні основи фізичного виховання і спорту</p>	<p>Пропоную ОК ПП-9 Біомеханіка, ОК ПП-11 Спортивна гігієна (з практикумом) перенести з другого на четвертий семестр, ОК ПП-14 Спортивний травматизм – з третього на п'ятий семестр, ОК ПП-17 Фізіологія людини та фізіологічні основи фізичного виховання і спорту – з четвертого на третій семестр. Вважаю, що зазначена зміна послідовності компонентів ОП буде сприяти більш логічному і послідовному навчальному процесу з дисциплін</p>	<p>Маркова Олена Віталіївна, в.о. декана факультету фізичного виховання, к.п.н., доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання.</p>	<p>Пропозиція врахована.</p>

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозиції та зауважень
	медико-біологічного спрямування.		
2. Перелік компонентів ОП, пункт 2.1 внести зміни у назви ОК: ОК ПП-11 Спортивна гігієна (з практикумом), ОК ПП-14 Спортивний травматизм, ОК ПП-16 Олімпійський та професійний спорт	<p>Пропоную змінити назву ОК ПП-11 Спортивна гігієна (з практикумом) на Здоровий спосіб життя у спорті. Вважаю, що у сучасному спорті необхідно більше уваги приділяти збереженню та зміцненню здоров'я спортсменів, тому слід зосередити увагу на питаннях профілактики захворювань, формування здорових звичок тощо.</p> <p>Пропоную при вивченні дисципліни ОК ПП-14 Спортивний травматизм більше уваги зосередити на питаннях профілактики різних травм, тому що</p>	<p>Пархоменко Віталій Олександрович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2 Кропивницької міської ради».</p> <p>Гурський Вячеслав Володимирович, директор Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.</p>	<p>Пропозиція врахована. На основі аналізу ОП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт провідного ЗВО України (Національний університет фізичного виховання і спорту України) змінено назву ОК ПП-11 Спортивна гігієна (з практикумом) на Основи теорії здоров'я та здоровий спосіб життя у спорті.</p> <p>Пропозиція врахована. Змінено назву ОК ПП-14 Спортивний травматизм на Профілактика травм у спортивній діяльності.</p>

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозиції та зауважень
	сучасному спорту притаманний високий рівень травматизму.		
	Пропоную ОК ПП-16 Олімпійський та професійний спорт розділити на два ОК: Олімпійський спорт, Професійний спорт.		Пропозиція врахована
3. Доповнити ОП новим освітнім компонентом Теорія і методика спорту та фізичної культури, кількість кредитів ЄКТС – 3, форма підсумкового контролю – залік.	Вважаю за доцільним додати новий освітній компонент Теорія і методика спорту і фізичної культури, оскільки це відповідає сучасним європейським стандартам, забезпечує формування фахових компетентностей і підготовку до професійної діяльності.	Жовтенко Юрій Миколайович, директор КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Кропивницької міської ради»	Пропозиція врахована